

NEWSLETTER č. 1 2014



„Každý může běžet“

2. ročník se uskuteční 13. září 2015

Definitivně byl stanoven termín 2. ročníku **BENEŠOVSKÉHO BĚŽECKÉHO FESTIVALU** na 13. září. Organizátoři věří, že změna napomůže i ke zvýšení účasti zejména v hlavním závodě. Ten by se navíc měl běžet současně jako Mistrovství ČR veteránů (od 35 let).

Registrace bude spuštěna 1. února

Registrace bude spuštěna 1. února na www.sport-reg.cz. U hlavního závodu na 10 km (Benešovská desítka) a minimaratonu na 4 km do 30.4. bude zvýhodněná cena startovního. Doporučujeme využít této možnosti.



Benešovský Běžecký Festival 2014 na youtube - 21 min.



[Dokument](#) z akce velmi dobře vystihuje skvělou atmosféru, která tu vládla. Zároveň je zachycen celý průřez akcí včetně komentářů účastníků. Mnozí se tam jistě najdou...klidně přeposílejte odkaz dál ☺.

Mistrovství ČR veteránů se uskuteční v Benešově



V rámci Benešovské desítky jak bylo uvedeno výše, se poběží Mistrovství ČR veteránů. Kategorie jsou po 5-letech a začínají od 35 let. Pořadatelé BBF byli osloveni veteránskou sekcí na základě kladných reakcí běžců na 1. ročník. Je to pro organizační tým velké ocenění a zároveň výzva vše ještě dopilovat.

Pozvánka na NOVOROČNÍ BĚH v Konopišti



Už popatnácté se sejdou příznivci pohybu na Nový rok v Konopišti. V tomto roce jich 1. ledna vyběhlo přes 100. Zároveň tento běh zahajuje seriál „Běžec Podblanicka“, kde bude pro rok 2015 zařazeno celkem 16 závodů. Odstartovat by měla i činnost nového spolku běžců, který bude otevřen všem a nese název „Benešovský běžecký klub“.

Jste srdečně zváni i Vy jak na start, tak do klubu.

[Propozice běhu.](#)

FOTA z 1. ročníku - další fotogalerie

Fota z 1. ročníku od firmy PHOTO TO GO najdete na: [odkaz č.1](#) • [odkaz č.2](#)

Mrzí nás, že se tam zamíchali dvě série čísel se stejnou číselnou řadou – Benešovská desítka a Běh naděje. Nicméně věříme, že se všichni našli.

Další fota od známého benešovského fotografa a atletického trenéra pana Františka Vnoučka najdete na: [odkaz č.3](#) • [odkaz č.4](#)



Benešov



Benešovský
Běžecký
Festival



Úspěšný start do nového roku
a vítězný pocit v cíli všem
přeji

Těšíme se na Vaši účast na 2.ročníku v neděli

13.září !

A vemte s sebou známé, kamarády, ...
„Každý může běžet“

pořadatelé
BENEŠOVSKÉHO
BĚŽECKÉHO
FESTIVALU